Прадавні 7 чудес світу
1.    Єгипетські піраміди
Найбільші з пірамід - Хеопса, Хефрена та Мікеріна - знаходяться в Ель-Гізі. Піраміди збудовано на лівому - західному березі Нілу (Захід - царство померлих). Найбільша з трьох - піраміда Хеопса. її висота спочатку була 147 м, а довжина сторони основи - 232 м. Для її спорудження використали 2 млн. 300 тис. величезних кам'яних блоків, середня вага яких становить 2,5 т. Піраміди було облицьовано відполірованими плитами з білого вапняку, а їх вершини були вкриті мідними листами, які сяяли на сонці. Всі піраміди точно зорієнтовані за сторонами світу.
2. Сади Семіраміди
Вавілонський цар Навуходоносор II (605-562 до н.е.), наказав збудувати ці сади для своєї коханої дружини - мідійської царівни. Вони були розташовані на широкій 4-ох ярусній башті. Платформи терас було складено з кам'яних плит, вкритих шаром очерету та залитих асфальтом. Далі розміщувалися два шари цегли, з'єднані гіпсом та свинцевими плитами, які не пропускали воду в нижні поверхи. Всю цю споруду було вкрито товстим шаром землі, на якому можна було висаджувати дерева. Кожного дня тисячі рабів качали воду з глибоких колодязів на вершину в численні канали, звідки вона стікала на нижні тераси.                                          
3. Храм Артеміди
21 липня 356 до н.е. храм Артеміди Ефеської, головна святиня малоазійських греків,
було спалено Геростратом - здійснилося блюзнірство, яке вразило весь елінський світ.
Храм займав дуже велику площу - 110 х 55 м, висота колон (їх було 127) була
грандіозною - близько 18 м, покрівлю Артемісіона було вкрито мармуровою черепицею.
Одними з визначних пам'яток споруди були 36 колон, прикрашених в основі рельєфами майже в людський зріст. У 1869
році в результаті розкопок, які почав англійський археолог Дж. Т. Вуд, на місці святилища, знайшли опорну плиту та
численні пожертвування в храм.
4. Статуя Зевса
Статуя знаходилась у культовому центрі Олімпійського святилища - храмі Зевса, в священному гаї Альтіс. її висота сягала 17 м. Відкриті частини тіла статуї було викладено пластинами з слонової кістки, одежа відлита з золота, а основа була дерев'яною. З золота та слонової кістки було зроблено дуже коштовний трон Зевса. Бильце, підлокотники та підніжжя прикрашали золоті зображення богів Олімпу. Нижні стінки трону покривали
малюнки Панена, а ніжки трону - зображення танцюючих Нік. Ноги Зевса були взуті в золоті сандалії та спиралися на
ослінчик, прикрашений золотими левами.
5. Мавзолей в Галікарнасі
Поховання царя Карії Мавсола (помер у 353 до н.е.). Ця будова оригінально поєднувала в
собі східну ступінчасту піраміду та грецький іонічний периптер. Мавзолей був відомий не
тільки завдяки величі архітектури, але й зібранням скульптур - цоколь піраміди
прикрашали рельєфи, виготовлені найславетнішими скульпторамиIV ст до н.е. Майже
недоторканим мавзолей простояв 1800 років. У 1857 році англійським археологом Ч. Т. Ньютоном під час розкопок замку св.
Петра на Егейському морі (сучасний Бодрум в Турції) було знайдено рельєфні плити з цоколя поховання.
6. Александрійський маяк
Александрійський маяк - єдине з Семи Чудес Древнього світу яке мало не тільки архітектурну елегантність, але й практичну функцію. Він знаходився на острові Фарос та гарантував мореплавцям безпечне повернення у Велику Гавань. А ще він був найвищою спорудою на Землі - його висота складала 135 метрів. Будівельником цього чуда техніки, першого та єдиного у всьому грецькому світі маяка величних розмірів був Сострат Книдський. На одній з плит Сострат викарбував напис: «Сострат, син Дексифона, присвятив богам-визволителям заради мореплавців».
7. Колос Родоський
Гігантська статуя Геліоса роботи скульптора Хареса на острові Родос. Збудований за кошти, отримані мешканцями Родоса після продажу осадних машин греків Деметрія і Поліоркета, які намагалися підкорити цей острів у 305 до н.е. За легендою Геліос, сонячний бог, був творцем цього острова - він виніс його на своїх руках з морської глибини. Статуя бога височила прямо при вході до гавані Родоса. її було видно з сусідніх островів. Вона була близько 35 м заввишки. Створення бронзового гіганта тривало близько 12 років, а простояв він лише 56 років.
